

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FIRME
TERMO DE RERRATIFICAÇÃO**

Prefeitura Municipal de Porto Firme/MG, torna público a RERRATIFICAÇÃO do Edital nº 003/2023, Pregão Presencial nº 05/2023, o qual tem por objeto a contratação de empresa (laboratório) que tenha ao menos 01 (um) protético-dentário para prestação de serviços especializados de confecção de próteses dentárias totais e parciais removíveis, mandibulares e maxilares, na forma discriminada no anexo I, a serem adquiridas por meio da Resolução 6.945/2019 /SES/MG. Tal Rerratificação se faz necessário, tendo em vista que os pedidos de impugnações apresentados contra o referido Edital, não foram respondidos no prazo legal. Portanto, onde se lê: abertura dia 26/01/2023, às 09h00min, leia-se abertura dia 13/02/2023, às 09h00min. O Edital Rerratificado poderá ser retirado no site: www.portofirme.mg.gov.br. Informações pelo telefone (0xx31) 3893-1456, Porto Firme/MG, 25/01/2023. Admilso Antonio da Silva - Pregoeiro.

Publicado por:
Renato Santana Saraiva
Código Identificador:B66D0D1E